Bapuant 7
KontposbHas padota Nel (temsr 1-5)

3auaqa 1 JlaHbI BEpIINHBI TUPAMU/IbI A&Az A3A4

AGYEZ) A Y2 2), A YaiZs), Af(Xy; Yai Z,) - Haiim: 1) sryrpenmmii yron
IpY BEpIIUHE Al B TPEYTr'OJIbHUKE ALAZA4 2) omaas rpaHu A&AZAS 3) o6beM nMpamMusIbI
AAAA;

A(ZG4, AB-37, AFB3-31), A(Z-715.

3anaua 2. Jlansr Bepumuns A(Xl; yl), B(Xz; yz), C(X3; y3) TpeyronabHuka. Haiitu: 1)

ypasuenue croponsl AB ; 2) ypasnenne mennansi, nposenennoit u3 sepmmas C ; 3) ypasHenue
BBICOTHI, IpoBesieHHOi u3 Bepmusl C ; 4) ypasHeHne npsamoii, mpoxopsieii uepes sepumny C
napamensHo cropone AB .

A(159),B(-L- 3),C(6;21) .

3apaua 3. Rams sepmmmnt A (X Y15 Z),  A(Xor ¥oiZ)s  A(Xs Ve Z), Al(Xys Vai Z4)

nupaMuel. Haiitu: 1) ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TIPOXOISILCH Yepe3 BEPIIUHEI AL, Az’ As; 2) yron
MEXIYy peOpoM ALA4 U TpaHbio Ai Az %; 3) ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHOW M3 BEPILIMHBI A4 Ha

rpaHb Ai Az %; 4) ypaBHEHHE TIOCKOCTH, IPOXOISIICH Yepe3 BEpPLUIHHY A4 NapajuIeIbHO TpaHu

AL Az A3; 5) ypaBHEeHME TIPAMOIA, IPOXOAAIIEH Yepe3 BEPIIMHY A2 napauiebHO pedpy /AiA4

A(_Z, O; 4)’ AZ(?’r _31 D’ '%(_3 _5; 1])1 A(_Z, _7, B

3anaua 4. Haiitu npenensl GpyHKIMHA, HE TIOJIB3YSCh MTPpaBUiIoM JlonuTas.
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3auaqa 5. Jlst 3amaHHBIX QYHKITUH HANTH
a) MEPBYIO MPOU3BOTHYIO y’ Y BTOPYIO MTPOU3BOJIHYIO y" ;

6), B) TiepByI0 pousBoHyio Y’ ;
r) muddepeniman dy.

x" 3 sin (2-x
a) y:€+?+1; 0) y=(1_2X+X2)tg6X;B) y:%;

n. Y = Ctg® 2x



5 . 1-cosx
3agaua 6.. Haittu npexen ¢ momoupio mpasmna Jomurans || m—z.
X-0 tg X

4-x3
X2

3auaqa 7. ITpoBecTn nonHoe uccnenosanue QyHkuuu Yy = U TIOCTPOUTH €€ Tpaduk.

KonTpoabsHas padora Ne2 (Tembr 6-9)

3agava 1. Haiitu HCOIIPEJICIICHHBIC HHTCTPAJILI.

J- dx '6I dx | _[In—xdx- J- dx |
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7) j cos3xsin4xdx .

3agauya 2. Haiitu 06beM Tena, 06pa3oBaHHOrO BparieHueM Bokpyr ocu Ox

., .2
(Gurypsl, orpaHUYEHHON JINHUAMHU V=X~ U y=2x.

3amauya 3. Haiitu obuiee pemenue (o6uiuit naTerpan) AnphepeHIHaTBHOr0 yPaBHEHHS EPBOTo

nopaaxka; Y — ytgXx = coox

3auaqa 4, Jano nuHeliHoe HeoaHopoaHOoe audhepeHIraaIbHOe YPaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKA C
MOCTOSHHBIMU K03 punmenTamu. HaiiTn yacTHOE pelieHue, yIOBICTBOPSIONIEe YKa3aHHBIM HauallbHbIM
YCIIOBHUSIM.

y' -4y’ +3y=8¢e>, y(0)=3, y'(0)=7.

e a (x+7)
33113‘13 5. Haiiru o6nacts cxoqumocTtr psna: Z (—1)n 1%
n=1



